

Vážení rotariánští přátelé,

podobně jako řada dalších RC se snažíme veřejně propagovat práci ROTARY jako takovou a současně i mapovat historii hnutí. Setkáváme se velice často s tím, že znalosti veřejnosti o celkové práci našich klubů jsou poměrně malé. Navíc se nejen na internetu setkáváme s různými nepravdami, nebo polopravdami o tom, co to vlastně hnutí ROTARY je.

Je zde řádově jistá podobnost s událostmi v údobí let 1930 – 1939 našeho společného státu. Hledali se viníci krize, viníci nedostatků a mnozí je nacházeli v působení nejasných struktur. Asociální a nacionální síly hledaly příčinu krize v těžko definovatelných vlivech mezinárodního spiknutí, zednářství a jiných velice nejasných lidu nepřátelských, často nadnárodních silách. Mnohokrát se stalo i rotariánské hnutí předmětem naprosto falešných obvinění. Dnešní doba je rovněž krizí, a to nejen ekonomickou. Podívejme se na internetové diskuse, nebo na články různých médií, či do nově vydávaných publikací, vydávaných za vědecké rozbory. Pisatelé se snaží, tak jako před lety, nalézt viníka našich potíží v mezinárodních společenstvích, ve spiknutí bohatých etc. etc. Je to daň za to, že přicházíme s něčím novým a jiným. Jinakost bývá v našich zemích častokrát příčinou nesmyslné xenofobie.

I z těchto důvodů se domníváme, že přišel čas, abychom svoji práci veřejně a společně představili. Abychom veřejně proklamovali, co to vlastně ty ROTARY CLUBY jsou. Pochopitelně citlivě, bez ataku, věcně a s nadhledem. **Výsledkem společných debat mezi členy RC Ostrava International a RC Opava International je záměr vydat věcnou a fundovanou publikaci, která by byla jakousi zprávou o tom, co kluby v našem distriktu dělají, čím se zabývají a také jakých úspěchů dosáhly.** Víme, že v oblasti vaší činnosti se o práci vašeho klubu ví. Ale chtěli bychom, aby se více vědělo o celém hnutí.

Tento dopis je nabídkou. Navrhujeme vám, abyste se připojili k záměru vydání zmíněné publikace. Jsme rozhodnutí ji vydat bez ohledu na to, kolik RC se k jejímu vydání připojí. Máme již kladné ohlasy z některých klubů, avšak zcela demokraticky nabízíme spolupráci klubům všem. V příloze tohoto dopisu je obsažen podrobný návrh vydání týkající se obsahové, technické i ekonomické stránky věci. Také je zde popsán způsob, jak se k podílu na přípravě publikace podílet.

Byli bychom rádi, kdybyste nám mohli své stanovisko sdělit do dvou týdnů po obdržení tohoto dopisu.

S rotariánským pozdravem

PaedDr. Eva Stýskalová, prezidentka RC Ostrava International

JUDr. Tomáš Roleder, prezident RC Opava International

Publikace:

ROTARY CLUBY 2012

ČESKÁ REPUBLIKA A SLOVENSKÁ REPUBLIKA

1/ Schéma profilu textů jednotlivých RC do publikace

Obsah publikace musí být demokratický a vyvážený - všechny RC budou mít stejné místo, stejný rozsah. Obsah jejich vlastní prezentace je výhradně jejich záležitostí.

Návrh konstrukce příspěvku:

- Datum vzniku; kontakty, adresa, význam místa (sídelního města)
- Stručná historie RC
- Hlavní aktivity (činnost, projekty)
- Nejzajímavější událost, čin
- Profil 2 - 3 významných členů klubu
- Nejbližší projekty a záměry
- 1 - 3 zajímavé fotografie

Toto je pouze doporučení. **Každý RC si jinak může příspěvek napsat dle svých představ. S finální podobou jsme ochotni pomoci - graficky i textově.**

Podklady: Texty ve Wordu; foto JPG ve vyšším rozlišení;
(celkem vše 3 - 4 normostrany textu A4 včetně foto)

Ostatní: Slovenské RC příspěvky ve slovenštině;
všechny stránky RC budou mít titulek odpovídající názvu RC;

2/ Rozsah publikace

texty klubů = počet klubů x 4 strany

+ 3 strany historie Rotary od roku 1905 + foto

+ 4 strany obálka

+ rezerva 20 stran na dobré nápady RC (fota, historické zajímavosti a jiné, které se nevešly do stanovené normy textu každého RC)

+ 1 - 2 strany celková rešerše obsahu knihy v angličtině

3/ Technické parametry

Knihu vydat ve formátu A5 (220 x 155), barva CMYK 4/4, vazba V 2, X stran,
obálka laminovaná tužší 300g; vnitřní listy g-print 90g

Náklad - počet výtisků: dle počtu přihlášených klubů x 60 kusů pro každé RC
(po definitivní kalkulaci bude možné, aby si každý RC přiojednal)

Finanční náklady: Každé RC hradí 1/x (počet klubů) celkových nákladů (obdrží dílčí fakturu ještě před vydáním knihy, pochopitelně až po odsouhlasení „svého“ textu. V závěru pak kopii kompletního vyúčtování)

4/ Realizace

Práci svěřit nakladatelství a vydavatelství MORAVSKÁ EXPEDICE® (jde o nakladatelství občanského sdružení Vlastenecký poutník, které od roku 1995 vydalo celkem 71 publikací, má k dispozici tiskárnu se vstřícnými cenami a vysokou kvalitou tisku, pracovníky dobré nakladatelské a redaktorské práce, zde vychází také Opavský rotarián)

Celkovou organizaci svěřit RC Opava International a RC Ostrava International

Před vlastním tiskem dostane každý RC tiskový náhled na to, jak budou jeho strany vypadat. Teprve po odsouhlasení bude proveden tisk.

Jakékoli jiné připomínky a náměty jsou nejen přípustné, ale i žádoucí.

5/ Harmonogram

02 - 04/2012

dohoda o vydání publikace, oslovení RC, zpracování úvodních textů, zpracování textů jednotlivými RC a jejich zaslání

05/2012

kompletní zpracování a zadání do tisku, tiskařské přípravy, tiskové náhledy jednotlivým RC

06 - 07/2012

tisk a vydání publikace, distribuce jednotlivým RC

Příklad orientačního ekonomického modelu:

Za předpokladu, že tento návrh například osloví 30 RC distriktu, vychází tato čísla:

Náklad vydání knihy 2 000 ks (30 x 60 + rezerva = 2 000). Počet stran 125.

tisk a zpracování: 110 000, 00 Kč

nakladatelská režie 10 % celkových nákladů: 21 000, 00 Kč

poštovné (rozeslání dopisů + rozeslání publikací): 2 500 Kč

CELKEM: 133 500, 00 Kč

Na jeden RC připadá částka 4 450, 00 Kč

Pochopitelně při zvýšení počtu účastníků se zvyšují náklady na tisk, ale neexistuje zde přímá úměrnost, takže podíl jednotlivých RC by byl nižší.

**Prosba na závěr pro všechny RC:
Zkusme hledat spojení,
zkusme se oprostít od přemýšlení o tom,
proč s tímto námětem nepřišel někdo jiný a jindy.
I takto lze sloužit.**

DŮLEŽITÉ UPOZORNĚNÍ:

Všechny připomínky, náměty, návrhy a posléze texty zasílejte prosím **na adresu redakce** časopisu OPAVSKÝ ROTARIÁN:

OPAVSKÝ ROTARIÁN - čtrnáctideník RC Opava International. II. ročník. Vychází každé druhé pondělí v nakladatelství a vydavatelství MORAVSKÁ EXPEDICE®. Odpovědný redaktor: Petr Andrle. Adresa vydavatele: Nákladní 16, 746 01 Opava (rotary.opava@seznam.cz).

Adresa redakce: Petr Andrle, Čeladná 711, 739 12 Čeladná

Tel.: +420 558 431 835; mobil: +420 724 100 646;

e-mail: petr.andrle@rotary2240.org